

Основные государственные награды СССР

После свершения Октябрьской революции, Декретом ВЦИК и СНК от 10 ноября 1917 года «Об уничтожении сословий и гражданских чинов» были упразднены все существовавшие царские ордена и знаки отличия

Но боевые действия велись и наградную систему необходимо было учредить.





Первый советский орден Красного Знамени РСФСР был утвержден в 1918 году (в 1924 году переименован в орден Красного Знамени СССР). В 1920 году в практику вошло награждение Почетным революционным оружием – шашкой и Красным революционным знаменем.



Высшая награда СССР.

Утверждена
постановлением ЦИК СССР
в 1930 году



Орден Ленина





За заслуги в деле защиты Родины тем же постановлением ЦИК СССР в 1930 году был учрежден орден Красной Звезды.

Этот орден сохранен и в современной наградной системе и пользуется особым почетом у военнослужащих.





Орден Ленина



Золотая звезда
Героя Советского Союза

За исключительную доблесть и героизм начиная с 1934 года присваивалось звание – Герой Советского Союза, с одновременным вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»





В годы Великой Отечественной войны в СССР был учрежден целый ряд новых наград, в том числе орден Отечественной войны двух степеней

Высшей солдатской наградой советской эпохи стал орден Славы трех степеней, по типу Георгиевского креста и с такой же орденской лентой





В 1943 году был учрежден высший военный орден – «Победа», которым были награждены всего 12 человек. Вручался высшему командному составу за особо масштабные боевые операции

